



## БАБУШКІНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД м. ДНІПРОПЕТРОВСЬКА

49000, м. Дніпро, пр. Дмитра Яворницького, 57, тел.: 744-00-77  
e-mail: [inbox@bs.dp.court.gov.ua](mailto:inbox@bs.dp.court.gov.ua)

04-01/6/2021  
в.г. 09.03.2021

**Нида Я.Г.**

Foi+request-82680-  
c090ec17@dostup.pravda.com.ua

На адресу Бабушкінського районного суду м. Дніпропетровська надійшов, направлений за належністю від ДСА України запит на інформацію, датований 25.02.2021 р. щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці, який зареєстрований в автоматизованій системі документообігу суду КП «Д-3» 04.03.2021 р. за вх. № ЕП-1476/21, повідомляємо наступне.

Відповідно до порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці затвердженого постановою Кабінетом Міністрів України від 01.08.1992 № 442, атестація робочих місць за умовами праці (надалі - атестація) проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Відповідно до методичних рекомендацій для проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженими Постановою № 41 від 01.09.1992 р., атестація проводиться атестаційною комісією не рідше ніж один раз на п'ять років, а її результати є основою для вирішення питань надання пенсій за віком на пільгових умовах та інших пільг та компенсації на підприємствах та організаціях.

Водночас зазначаємо, що Бабушкінський районний суд м. Дніпропетровська є державною установою, яка зареєстрована у відповідності до чинного законодавства України та згідно з класифікації видів економічної діяльності – здійснює діяльність у сфері юстиції та правосуддя в якій не здійснюється технологічний процес, а використовуване обладнання, сировина чи матеріали не можуть бути потенційними джерелами шкідливих і небезпечних факторів для працівників суду. Зазначені пільги і компенсації для суддів та працівників апарату суду чинним законодавством України не передбачені.

У зв'язку з чим, атестація робочих місць за умовами праці працівників Бабушкінського районного суду м. Дніпропетровська не проводилася.

**В.о. голови суду**

**Н.О. Карягіна**